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Styringsgruppen  

 
 
Deres ref:  Vår ref: INBA  2006/9275 Dato: 01.06.2009 

Referat fra styringsgruppemøte 29. mai 2009 - Utstillingsvindu for kvinner i 

lokalpolitikken Trøndelag 

Til stede: 

Osen kommune: Randi Sørgjerd 

Rissa kommune: Anne Jorid Gullbrekken og Toril Bratland Jakobsen 

Steinkjer kommune: Aud Gaundal og Ole Jørgen Hammervold 

Verdal kommune: Marit Voll Skrove og Inger Marie Bakken  

 

Sted:   Rissa  rådhus 

Tid:   Kl 100-1330  

 

1. Referat fra styringsgruppemøte 24. mars 2009 med budsjett 2009 – tredje versjon 

Vedtak:  Referat godkjennes. 

 

2. Kort referat fra konferansen 5. og 6. mai 

Oppsummert kan det kort sies: Bra det som var, men mer! F.eks. så var Drude Dahlerup sitt 

innlegg spennende, hun skulle ha holdt på lenger. Kunne med fordel også ha vært mer 

informasjonsutveksling mellom de forskjellige kommunene. 

 

De som hadde deltatt kom med ulike innspill om hvordan konferansen kunne vært ennå 

bedre; 

F.eks. hatt program første dag før middagen, slik at samtalene under middagen også kunne 

gått i faglig retning. F.eks. kunne startet tidligere den 6. F.eks. kunne holdt på lenger den 6. 

 

Flere frøs så mye under middagen at en greide ikke å nyte det som ble servert og presentert. 

Hva med varmeovner? 

 

Vedtak:  Trøndelag sine kommentarer oversendes prosjektet sentralt 

 

  

3. Kort rapport om aktiviteter fra hver av de 4 kommunene 

 

Steinkjer 

 Onsdag den 26. juni blir det orientering i K-styret om prosjektet 

 Adhoc-gruppen har igjen fornyet energi, avventer gode innspill derfra 

 Spørreundersøkelsen kjøres i august 

 Mulighetsloven v/ Anne-Mette Røsting  (se også   Mulighetsloven Prosjektet hadde 

med 8 personer av 80-90 deltakere på Steinkjer 

 

Verdal 

 Mandag  22. juni  orientering i K-styret 

 90 samfunnsengasjerte kvinner i Verdal invitert til fellesmøte, ca 20 deltok hvorav 7 

politikere.  Personlig invitasjon og annonse i avisa. Randi Ness var prosessveileder. 

Temaet var ”engasjement” – hvordan bidra i lokalsamfunnet. Aktuelt også til 

http://www.bokkilden.no/SamboWeb/produkt.do?produktId=3093976
http://mulighetsloven.wordpress.com/
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vinteren, dvs  etter jul 2010. De inviterte satt pris på å bli invitert, neste gang kan det 

stå i invitasjonen ”ta gjerne med en annen kvinne som er samfunnsengasjert”. 

 Oppstått behov for kursing i å ivareta (kommunalt oppnevnte styreverv. Det skal jo 

minst 40 % kvinner inn i alle styrer  

 Kvinners Arena – kan prosjektet kollektivt stille opp der? 

 

Rissa 

 Orientering i K-styret 2.-3. september 

 Møteledelse kvinnelige politikere  og møteledelse alle poltikerne– Appareo med 

Synnøve Farstad og Bjørg  Bruset var veldig bra 

 ”Rekrutteringssamling” på Mamas og Tapas Hysnes. Siri Wahl Olsen skal snakke 

om pressen og kvinnelige politikere. Vibeke Stjern, ordfører i Åfjord skal også bidra. 

Invitasjon sendt ut også med teksten ”Ta gjerne med andre kvinner” 

 Blir flere cafemøter etter hvert 

 

Osen 

 Aktiv svartmaling (sammen med Gærne damer). Lucky ladies sto for programmet. 

14 kvinner og 6 menn møtte. Serveringen var ost og vin. Kjempekveld 

 

Tema på vent; Avstemmingsregler – kan det være i KS 

 

4. Økonomisk - status pr 28.05.2009 

Verdal ønsker regningene raskt sendt (videre) dit for belastning. Vanskelig å holde god 

oversikt over forbruk dersom det tar lang tid før regningene kommer inn i 

prosjektregnskapet. Bokført prosjektet så langt i år 175 000. Alle sjekker om regninger er 

betalt av den enkelte kommune og ikke videresendt. Eks på hva som må sjekkes; 

reisekostnader Steinkjer-folket til Haugesund på ca 25 000. 

Vedtak:  Status tatt til orientering 

 

5. Planlegging av regional konferanse 29. og 30. september på SNK, Verdal 

 Hovedtema: Motivasjon.  

Marit Breivik ikke svart ennå, men vi har reserveliste klar, jfr navn i budsjett 2009 – 

tredje versjon 

 Sidetema: Verden i kvinneperspektiv/Kvinner i internasjonalt perspektiv 

Jonas Gahr Støre er opptatt på annet hold 

Vedtak:  Vi tar fortsatt med sidetemaet, men vi bruker lokale kvinner som  

f.eks. ei kvinne som holdt innlegg på Steinkjer formidlet via 

Friskgården og Antji fra Krafttak for inkludering, Verdal 

 Prosessveileder: Astrid Fuglesang har sagt ja 

 Deltakere.  

Vedtak: Vi sjekker ut navnene på Verdals mailingliste med hver enkelt 

kommune, det kan tenkes noen kommuner vil gå lenger ned på 

varalisten enn det som er gjort tidligere.  

 

I tillegg inviterer vi 10 samfunnsengasjerte kvinner fra hver 

kommune, dvs kvinner som kan være potensielle politikere en gang. 

Dersom vi nå får for mange deltakere i forhold til antall rom på SNK, 

bruker vi noen av rommene som dobbeltrom. Navn sendes Verdal 

senest fredag 5. juni 

6. Andre felles planer  

 

A. Revyfestivalen på Høylandet 

Vedtak: 

http://www.mamasogtapas.no/page.php?docDir=cbxwqnypycswoeezfkoi
http://www.luckyladies.no/
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 Det bevilges inntil kr 250 kr pr deltaker til dekning av mat i forbindelse med 

opplegget den 11. og 12. juli 

 Jørn bes komme med et budsjett for mye det koster å leie telt for overnatting inkl 

frakt og oppsett 

 Det dekkes transportkostnader med privatbil fra Osen og Rissa, buss settes opp fra 

Verdal som tar på deltakerne på avtalte steder som Røra og Asphaugen der 

privatbilene parkeres. 

 Aud får klarhet i hvem fra Høylandet som kan holde foredrag for oss om humorens 

betydning, før påminning sendes ut til mulige Utstillingsvindu-deltakere 

 

 Dersom det blir igjen billetter, spørres Høylandet om de kan kjøpe de tilbake fra oss 

eller hvor vi kan videreselge dem. Dersom vi ikke lykkes i det, tas spm opp til 

beslutning pr epost. 

 

B. Samarbeid med KS 

Vi ønsker primært å få satt av kvinners deltakelse i lokalpolitikk som deltema på 

høstkonferansen med min 3 timer til temaet da vi tror flere vil høre på i en slik sammenheng 

enn om det arrangeres en egen konferanse. Dialogen med KS fortsetter – og da langs disse 

tanker. Det er ønskeligat  vi kjører sekvensen som et samarbeid og at Utstillingsvindu 

inviterer andre politikere enn ordførere/varaordførere som KS har invitert. Spm tas opp 

umiddeelbart med KS. 

 

Vi kan tenke oss Drude Dahlerup som innleder. Eventuelt Per Kristian Dotterud dersom hun 

blir for dyr. 

 

C. Film som dokumenterer hva vi har gjort 

Vi har lagt liten vekt på å dokumentere resultater så langt. Film er effektivt. F.eks. har  Wow-

medielab laget en film for Kvalitetskommuneprosjektet til ca 50 000. Andre mulige 

filmmakere er Høgskolen i Nord-Trøndelag. 

 

Vedtak: Dokumentasjon på resultater via film er absolutt aktuelt. Filming bør starte 

på regional konferanse.  Alle tenker igjennom om det finnes andre aktuelel 

tilbydere enn HINT og Wow. 

 

   Tenkt kostnadsramme 100 000. 

 

D. Sammenhengen mellom det kommunale og det internasjonale er ikke forlatt. Studietur til Brussel 

er fortsatt aktuelt.  

 

Våren 2010 kan være aktuelt for en mindre gruppe enn tenkt sist. 

 

E. Kvinners Arena 2009  

Stor kvinnekonferanse som avholdes av Stjørdal næringsforum årlig.  Skjer fredag 25. 

september kl 0900-1600 Rica Hell. Tema: ”Lederskap, engasjement, krise, kommunikasjon”, 

pris pr person kr 2150, hver 7. gratis fra samme bedrift forutsatt felles påmelding og betaling. 

14 (12 betalende) fra Utstillingsvinduet vil koste ca 25 000.  

Vedtak:  Det tas stilling til dette pr epost. 

 

F. Styrekompetanse I 

For eksempel arrangerer BI kurset styrekompetanse I på 6 studiepoeng (fra høsten 2009 7,5 

studiepoeng), pris ca 13 000 pr deltaker, Innovasjon Norge arrangerer også, se for eksempel  

http://www.innovasjonnorge.no/Fylker_fs/Buskerud%20og%20Vestfold/2007/Kursbeskrivel

se%202007-2008.doc 

 

http://www.bi.no/Content/Course____54206.aspx
http://www.innovasjonnorge.no/Fylker_fs/Buskerud%20og%20Vestfold/2007/Kursbeskrivelse%202007-2008.doc
http://www.innovasjonnorge.no/Fylker_fs/Buskerud%20og%20Vestfold/2007/Kursbeskrivelse%202007-2008.doc
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7. Lokale planer for resten av 2009    

 

 Osen - datakurs samt Lese- huske og taleteknikk 

 Rissa – Mamas og Tapas som alt er detaljplanlagt, Skrivekurs samt et par Cafemøter  

 Steinkjer – nettverksbygging INVEST, avventer ytterligere innspill fra lokal adhoc-

gruppe 

 Verdal – ett cafemøte til, øving på replikkveksling 

 

8. Budsjett 2009 – nødvendige justeringer etter beslutninger punkt 5, 6 og 7 

 

9. Møteplan resten 2009 

Vedtak:   

 

11. juli Revyfestivalen Høylandet 

 

21. august Styringsgruppemøte Verdal rådhus 

 

29. og 30. september Regional konferanse ”Motivasjon” (inkl et styringsgruppemøte 

på slutten) 

 

x. september  Høstkonferansen KS N-T om kvinner og lokalpolitikk 

 

16. oktober Styringsgruppemøte Steinkjer rådhus 

 

y. oktober Dagkonferanse KS-S-T om kvinner og lokalpolitikk 
 

 

 

 

10. Eventuelt 

 

 

 
Inger Marie Bakken 

Referent 


